Equipe : SETE NATATION E.D.D

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : Coupe U15

LIEU : MONTPELLIER

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT/ PERIODE St N DATE : 10/02/2019 HEURE : 09h00
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
1780795| ORIA Sandro 2004 1 SECRETAIRE © ..o TUF N® & s CHRONO : i TUF N® : s
2581597 HAKIK Amine 2006 2 SECRETAIRE : oooeeeeeeeeeeeeseesseeeeeees s JUF NC & oo 30" oo seeeee e TUF N © e
1711758| BIRBA Frangois 2004 | |3 JUGE DE BUT ! oo TUF N & e JUGE DE BUT & oo TUF N & e
1780885| PALLA Arthur 2004 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
1694685 CAMOSSI Yannis 2004 | |5
6
1692534 ROUSSEL Evan 2005 | |7
1720319| COMES Florian 2005 | |8
3091731/ MANCIONE Fabio 2004 | |9
2144023| BRIANT Matheo 2005 | |10
11
12
2144029/ TORRES Alexi 2006 | |13
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT
SUPPLEANT RESULTAT B N
1ére PERIODE 2 2
2e PERIODE 5 2
Equipe : MONTPELLIER WATER-POLO Bonnets jz EZE:SEE : z
TEMPS MORT / PERIODE PENALTY
|UF NOMS - PRENOMS NA|SS x N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2373687| CROZET Gabin 2005 | |1
2
2367729| TREPTAU Simon-Tobias 2005 | |3
2071001| MARTIN Jonathan 2004| |4
1720329| LASRI Ryad 2004 | |5
1743729| BLIEK PANNETIER Maxime 2005 | |6 NOMS - PRENOMS U SIGNATURE
2390661| EL ARNAOUT Yacine 2005 | |7 > WE M
1930777| FRAIMBAULT llyan 2005 |8 DELEGUE NOIR | MONVILLE Philippe 126742
1997591/ RAMPILLON RENOUX Benjamin | 2005 | |9 ARBITRE
1551171| ACOSTA-MATEI Nathan 2004 | |10 ARBITRE
1930781| GUILLAUDIN Marius 2004 | 11 DELEGUE F.F.N
1611955| ROMAN Chris 2004 12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
126742 MONVILLE Philippe ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT
SUPPLEANT

Codes : E = Exclusion / B = But/ P = Pénalty

EDA = Exclusion déf. avec rempl.

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.

A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




